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Str. 57 / dictation: Napiš tyto věty anglicky do sešitu a přelož je. 

1) I am not eating soup. 
= Já (právě teď) nejím polévku. 

2) His son is not swimming in the river. 
= Jeho syn (právě teď) neplave v řece. 

3) Our children are not helping Tom. 
= Naše děti (právě teď) nepomáhají Tomovi. 

4) These six girls are not playing outside. 
= Těchto šest dívek si (právě teď) nehraje venku. 

5) The sun is not shining. 
= Slunce (právě teď) nesvítí. 

6) Her daughter is not playing in the garden. 
= Její dcera si (právě teď) nehraje v zahradě. 

7) Their friends are not buying books. 
= Jejich přátelé (právě teď) nekupují knihy. 

8) They are not swimming in the sea. 
= Oni (právě teď) neplavou v moři. 

9) We are not eating a cutlet with a spoon. 
= My (právě teď) nejíme řízek lžící. 

10) He is not cutting paper with scissors. 
= On (právě teď) nestříhá papír nůžkami. 

 
Str. 58 / cv. 4: Write the three forms of the verbs into your exercise book. 

I. play = hrát  I. swim = plavat 
II. played = hrál II. swam = plaval 

III. played = hrán III. swum = K 
 

I. help = pomoci  I. shine = svítit 
II. helped = pomohl II. shone = svítil 

III. helped = K III. shone = svícen 
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Str. 58 / homework: Write the sentences into your exercise book and 
translate them into Czech. 

1) These three children are not playing outside. 
= Tyto tři děti si (právě teď) nehrají venku. 

2) This one child is not swimming in the river. 
= Toto jedno dítě (právě teď) neplave v řece. 
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